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1. How much of the syllabus was covered in the class? LD Copy
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©® 4-851t0100%
® 3-70t0 84%
@ 2-551069%
@® 1-30t054%
@ 0 - Below 30%



2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

1,060 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2-Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? LD Copy

1,060 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication

52.8%

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy
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@ 4 - Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good

@ 1- Fair

@ 0 - Poor

¢



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |_|:| Copy
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® 4 - Always fair
@ 3- Usually fair
@ 2 -- Sometimes unfair

@ 1 - Usually unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? LD Copy
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@ 4 - Every time
@ 3 - Usually
@ 2- Occasionally/Sometimes

= | @ 0 - Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.
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@ 4 - Regularly
@ 3 - Often
@ 2 - Sometimes

® 1 -Rarely
@ 0 - Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |_|:| Copy
in cognitive, social and emotional growth.
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@ 4 - Significantly
® 3 - Very well
@ 2 - Moderately
) @ - Marginally
’4 @ 0-Notatall
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_|:| Copy

1,060 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ O - Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

1,060 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0 - Never




11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to LD Copy
you.
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@ 4 - Every time

@ 3- Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0-Idon’'t have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.
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@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0 - Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level ofchallenges.
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@ 4 -Fully
@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

/ ® 1 - Slightly
= | @ 0 - Unable to




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,060 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

12.8% @ 2 -Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

36.6%
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy
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@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life LD Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate
12.8 @ 2 -Some what
@ 1- Very little
> — | @ 0 - Not atall

42.9%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I8 Copy
Multimedia, etc. whileteaching.
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@ 4 —Above 90%

® 3-70% to 89%
® 2-50% to 69%
® 1-30% to 49%
31.8% @ 0 - Below 29%




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is LD

very good.
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@ 4 -Strongly agree

@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Copy



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

509 responses

Good

Nothing

Good

No suggestions
Excellent

Very good

Nothing

Very good

Good teaching

Nice

No

All is good

Yes

Very well

No suggestions

There is no suggestions
Communication
Communication

All good

Utilize the latest technologies

Google answers



Best

Please provide full internals

College ground

Give time to prepare for final exams

First teachers should understand the student's ability and disability

We want experienced teachers
And they should use projector while teaching that is very useful to us

Internship program to be conducted

No comments

good teaching lectures and good environment
Providing the study material

Improve in parking area

Conducting regular tests, maintaining cleanliness in institution(mopping is must in every
room), smart boards in every room.

Use more smartclass that help to understand us better

Add extra outside activities for students related to syllabus and give English language preyority
Good A

Start small think big

It would be better if they teach students with a present examples of the topics

Make use of LCD projector more
Improvement in practical class

1)Give us more examples to understand the topic.,
2)Give importance to every student in the class room,
3) unit test should be conducted compulsory

Use smart classes

Teaching improve madodu en beda sir channage ide, play ground improve made Jy,



Improve canteen facility,

Improve canteen facility,

Reduce the strees of assignment to the students, Increase the launguage, give the internals

Nice

Good teaching
Good Communication with students
Good facilities are provided

Labs, playground wifi

Lecturer take revision classes

Teaching is good

Tbh nothing, all is well

Sports activities

Laturer Revision class

Should make more use of projectors.....

to provide more information about syllabus
to give the more feselity from the institution

By giving more and more examples

By using the projectors

Adding of field visits and industrial visits

By giving more and more examples

By using the projectors

Adding of field visits and industrial visits

There is so much problem. Pick up to this generation is the best solution
College is good facility to teaching, and sports is facility is also good
Goal

narthing

Please appoint good teaching faculty and use the projecter in class room.



Should not give more assignments and home work
And should give an ideas to think differently
Improve student teacher relationship which help to attend class regularly

Please try to explain us everything in English because it's good for our career

Makes it easy to understand

Overall good experience in this institution

Its all good

Reduce dictating notes in class
Syllabus to be covered as soon as early as possible

All teaching is good
There is no suggestions
All is well

Everything is ok

To keep up the punctuality and more concentration to the important topics

Often make English conversation with students

nothing

Increase the classes for each subject

To improve the best teaching.

Everything is okay

Everything is good about teaching And faculties

1 Teaching well but they discussed unwanted information to talk with students must stop it
2 classes must change and morning session
3 when change the class timings and then students are comes regularly

Supporting in education

Motivate us, encourage us

good teaching in

Plz celebrate the graduation day .



1.Audio vedio usage should be increased while teaching.
2.student centred learning.

explain Briefly
Sometime fast teaching
Give more example to understand a topic

For us need smart board teaching
More and good qualified equipment in |

The botany department has no coordination at all so please do inform them to improve it.
Asharani mam of botany department is not teaching at all she just read the notes which can be
done by ourselves and she will leave out the concepts which are bit tricky.

Improve the cleanliness of washrooms.

Syllabus is needed to be completed efficiently.
Revision and Tips to perform in attending answers is appreciated.
Lacking curriculum activities related to field of study.

It's good

Please provide notes in time

Playground, canteen, Garden

Conversation between teacher and student should be effective.

Please undergo students with campus selection

Is good

Very good institution

Improve the smart class
Give importance to ppt presentation

Your teach basic concept deeply

Encourage students skills and encourage

Please use projector it is installed but not even turn in one time

Use more technology

Sharaths
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